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PACTBOPBI

(pewienue 3a0au no meme)

3anauva 1. B | nutpe BOAbBI pacTBOpeH XJIOpuA HaTpus Maccou 117
rpaMMoB. [I10THOCTB MOTydYeHHOTO pacTBopa paBHa 1,1 r/mi.
Haiitu npoueHTHY10, MOJISIPHYI0, MOJISUTBHYIO U HOPMAJIbHYIO
KOHIEHTPALIMK PACTBOPA, a TAKXKE MOJIBHYIO 0O U TUTP.
Hano: Pewienue

1. HaxoauMm mpoIeHTHYI0 KOHIIEHTPAIINIO PacTBOpa.

3anuwem pacuemuyio gopmyny npoyeHmHou KOHYeHmpa-
yuu:

C:

Macca pacmeopa naxooumcs no ¢popmyne:
mypa = m(H,O) + m(NaCl)
Buluucium maccy 600wl Kaxk npouszeedenie ee 00vema Ha NIOMHOCHb!
m(H,0) = V(H,0)-p(H,0) =

Paccuumaem maccy pacmeopa xnopuoa mampus, 3Has Maccvl 800bl U XA0PUOA
Hampus.

Mppa =

Buviuucaum npoYyeHmHnyrw KOHyeHpayuro pacmeopa.

2. HaxoauMm MOJIIpHYIO KOHIEHTPAIMIO PacTBOpA.
3anuwem pacuemunyto opmyny MOIAPHOU KOHYEHMPAYUU!

CM=
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Hatioem ob6vem pacmeopa, 3nas, umo macca pacmeopa pagHa npou3eeo0eHuio e2o
00vema Ha NIOMHOCMb:

Vippa) =
Boruucaum moasapuyo Konyenmpayuio pacmeopa:

CM=

3. Haxomum MOJISsUIbHYIO KOHIIEHTPALIUIO pacTBOpA.

Cn=

4. HaxoauM HOpPMaJIbHYIO KOHLIEHTPAILUIO PacTBOPA.
3anuwem pacuemnyto opmyny HOpMANLHOU KOHYEHMPAYUU:
Cu=
Hartioem sxeusanenmmuyro maccy xaopuoa Hampus:
.=
Boviuucaum Hopmanvhyo KoHyeHmpayuwo pacmeopa.

Cu=

5. Haxomyum MOJIBHYIO JOJIIO XJIOPUIA HATPUS B PACTBOPE.

3anuwem pacuemuyio popmyny MOAbHOU OONU:
N Nact =

Paccuumaem xonuuecmeo sewgecmea (MoJib) Xaopuoa Hampus 8 pacmeope:
V NaCl =

Paccuumaem xonuuecmeo eeuecmea 600bl 6 OAHHOM pacmeope.

v BOABI —



Boiuucnum monvuyro oonro xnopuoa Hampus:

NNac1 =

6. Haxonum Tutp pactBopa.

Omeem: C=10,5% ; Cy=1,9moap/n ; C,=2wmoap/n ; C,=1,9 3xB/11 ;
Nyac1 = 0,03 ; T=0,12 r/mi.

3anaua 2. CKOJIBKO BOJIBI U HUTPATA KaJIUs MOTPEOyeTCsl 1 MPUTrOTOBJIE-
Hus 1 xr 30%-Horo pactBopa conu ?

Hano: Pewienue

1. TIpoueHTHast KOHUEHTPAIUS PACCUUTHIBAETCA 1O hopMyIie:

2. W3 dbopmysbl MPOLIEHTHOW KOHLIEHTPAMU BBIYUCIUM MacCy
HUTpaTa KaJIHs.

3. PaccuuTtaeM maccy BOJbI

Omeem: Mgy, =300T ; My, =700T.
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3anaua 3. Kakyto maccy conu Hago pactBoputs B 200 rpammax BOAbIL,
YTOOBI OJIYYUTH 5%-HbIN pacTBOp ?

Mano: Pewienue

1. TIpouieHTHast KOHUEHTPAIUS PACCUUTHIBAETCA 1O hopMyIie:

2. Macca pactBopa BeIYUCIHSIETCS IO (popmyIie:

3. PaccuuraeM maccy coim, 0003Ha4MB €€ IIEPEMEHHOM X, a Maccy pacTBopa, Co-
OTBETCTBEHHO, 200 + X ¥ MOJACTAaBUB ATU JaHHBIE B (OPMYJIY MNPOLEHTHON KOH-

HEHTpaIIH:

Omeem: macca conu paHa 10,53 r.

3anaua 4. CKOJIBKO TPaMMOB COJITHOUM KHUCIOTBI coaepkuTcs B 200 mu
10%-noro pactBopa mioTHocTbo 1,1 T/mit ?

Hano: Pewenue
1. Haiinem maccy 200 mi pacTBopa COJSIHOM KHCIOTBHI Kak
npousBeieHue 00beMa pacTBopa ( B MJI ) Ha €r0 TUIOTHOCTb:

mp-pa =V p=

2. Haiinem maccy umuctoit consiHoi kucaotsl B 200 it 10%-
HOT'O pacTBoOpa:

Omeem: B 200 mu 10% -HOro pactBopa conepxurcsa 22 rpamma HCL.
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3anaua S. Haiitn nponeHTHY0 KOHLIEHTpauuo 1M pacTBopa cepHOU Kuc-
JIOTBI IIJIOTHOCTHIO 1,1 T/MII.
Mano: Pewenue

1. TIpoueHTHast KOHUEHTPAIUS PACCUUTHIBAETCA 1O hopMyIie:

2. HalineM maccy 4HMCTOM CEpPHOM KHCIOTHI B 1 JUTpe pacTBo-
pa, 3Hasi, YTO B HEM COJAEPKUTCS 1 MOJIb KUCHOTHI (IO yCIio-
BHIO):

3. Haiinem Maccy 1 nutpa pactBopa:

4. BbIUKMCINM NPOLUEHTHYIO KOHLIEHTPAIUIO:

Omeem: C = 8,9% .

3anaua 6. Kaxkoit 06bem 20%-HOro pacTBopa a30THOM KHUCIOTHI INIOTHOC-
ThO 1,1 T/MJ1 HEOOXOAMMO B3SITh JJIsI IPUTOTOBIEHUS 1 TUTpa
5%-Horo pacTBopa ImIoTHOCTHIO 1,05 /Mt ?

Mano: Pewenue

1. Haiinem maccy 1 nutpa 5%-Horo pactBopa:

2. Halinem maccy 4MCTO# a30THOU KUCIOTHI B 1 nutpe 5%-Horo
pacTBopa:
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3. Haiinem maccy 20%-HoOro pacTBopa , CoAepkKaIIero MoiaydyeHHy  (JIercT-
BHUEM 2) MacCy a30THOU KUCJIOTHI:

4. Haitnem o6bem, 3aHMMaeMbIi JaHHON Maccoi 20%-HoTro pacTBopa:

Omeem: 06beM pacTBOpa paBeH 238,6 ML



